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V campusu TAYLLORCOX padají ceny rychleji než listí v listopadu, ale pozor!

Black Friday je již v plném proudu. Volná místa v kurzech mizí rychleji, než jsme čekali. Některé
termíny už jsou už do března plně obsazeny. Proto neváhejte a rezervujte si kurzy co nejdříve. Je tu
poslední možnost vybrat si tři kurzy a zaplatit pouze dva.

Investice do znalostí nese nejbezpečnější a často i nejvyšší úroky

Není to jen investice do potřebných dovedností. Ale i do profesní kariéry. Pracovních příležitostí a
finanční stability. A neexistuje lepší způsob, než MEGA Black Friday: špičkové certifikace za nejnižší
ceny.

V čem je TAYLLORCOX campus unikátní?

Rychlá návratnost investice

Žádané know-how vám pomůže skrz šablony a metodiky vybrousit profesionalitu vaší práce.
Certifikace také otevírají dveře k lépe placeným pozicím. A eliminují riziko nezaměstnanosti.

Nejvyšší úspěšnost u zkoušek

Získali jsme ocenění Platinum Partner, pro nejvyšší procento úspěšnosti u certifikačních zkoušek. V
kurzech jsou cvičné testy, řada testů má i volitelné připojištění (náhradní kurz i certifikace zdarma).

Networking s elitami v oboru

V campusu TAYLLORCOX je snadné budovat síť kontaktů a sdílet zkušenosti. Zde se setkávají špičky
v oboru, které stojí v žebříčku těch nej, jako Czech TOP 100, nebo Forbes Global 2000.

Praktické a efektivní vzdělání

Jako jediní to, co školíme, dokážeme na profesionální úrovni implementovat v praxi. Důkazem je dvojí
školící akreditace ATO (Accredited Training Organisation) i konzultační: ACO (Accredited Training
Organisation.

Tohle know-how jinde nezískáte

Výuka = 20 % teorie + 80 % praxe. Osobní přístup skvělých trenérů, kteří jsou světovými špičkami.
Tak využijte kurz jako bezplatnou konzultaci s profíky!

Investice do těchto certifikací se vám bohatě vrátí v podobě stabilního a platově atraktivního
ohodnocení a vyššího postavení na trhu práce.

Využijte nejvýhodnější nabídky na trhu a zajistěte si certifikaci, která posílí hodnotu vám i vaší
společnosti!
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